

KERATAN AKHBAR

(BAHAGIAN PERANCANGAN DAN KOMUNIKASI KORPORAT)

Surat khabar: 星洲日报 (Sin Chew Daily)

Hari/Tarikh: 18 日 3 月 2016 年 (星期五)

Muka surat: 29

Tajuk: 砂大或設孔子学院，中马深化教育合作。

(UNIMAS mungkin akan menubuhkan Institut Konfusius, China-Malaysia mendalam kerjasama dalam bidang pendidikan.)

付吉軍 中馬深化教育合作
砂大或設孔子學院

(美里17日讯)中国驻古晋总领事付吉军指出，中国与马来西亚在教育方面一直都有良好的合作，厦门大学已在西马开办分校及今年进行招生，而中国也将与砂拉越大学合作在该大学建孔子学院。

“我们已推荐云南大学来砂拉越进行这个项目，中国驻马来西亚大使黄惠康日前参观诗巫科技大学时，也接获科技大学董事长拿督斯里黄顺舸提议将该大学列入中国承认的学历名单，以接受中国留学生来

砂升学及方便他们未来找到工作。”
付吉军今早向美里市政局、美里省华总及美里中华总商会通报马中、中砂合作领域时，发表谈话。

■ 鼓励中国学生来马

“中国使馆目前积极推动中砂教育合作，从今年开始中国每年新增50个中央政府奖学金予大马学生申请，如今也开始招生，截止日期是3月25日。”
“中国也鼓励教师与中药方面的交流，同时希望更多中国学生来马学习，也欢迎大马学生到中国学习。”

Disediakan
Pejabat Tin

美里省华总及美里中华总商会的代表、市议员出席与付吉军的交流会。